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ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе детского рисунка «Мир заповедной природы»
 (в рамках акции «Марш парков»)
1. Общие положения.
Девиз «Марша парков – 2016»
«Природе важен каждый. Сохраним биологическое разнообразие!»
Биологическое разнообразие — это совокупность всех форм жизни на Земле во всех ее проявлениях, все то множество живых организмов и их сообществ, которое сформировалось за миллионы лет эволюции. Именно естественное разнообразие жизни обеспечивает экологическое равновесие на нашей планете. Каким бы незначительным, на первый взгляд, ни казалось какое-либо растение или животное, оно вносит свой незаменимый вклад в обеспечение устойчивости не только своей местности, но и биосферы в целом. 
А от экологического равновесия зависит все то, без чего не может жить человек – продуктивность почв, лесов и морей, чистота пресной воды и воздуха, обеспеченность продуктами питания и все остальное. Таким образом, естественное биологическое разнообразие – это необходимое условие выживания человечества. Но в последние два столетия под влиянием деятельности человека естественный ход экологических процессов нарушился. Чрезмерная эксплуатация природных ресурсов, радикальное преобразование ландшафтов, уничтожение мест обитания животных и растений, загрязнение окружающей среды привели к резкому сокращению биоразнообразия и даже к изменению климата на планете. 
Тысячи видов живых организмов или уже исчезли с лица Земли, или находятся на грани исчезновения. Только незначительная часть из них занесена в Красные книги, многие охраняются в заповедниках и других ООПТ. 
Потеря же любого вида с его уникальным генетическим фондом, неповторимыми особенностями жизни и взаимоотношений с окружающим миром – невосполнима и ведет к нарушению целостности природных комплексов. 
Сегодня очевидно, что сохранение разнообразия живых организмов и биологических систем на Земле абсолютно необходимо и прежде всего для нас с вами.

2. Цели и задачи конкурса:
 Организацию и проведение международной природоохранной экологической акции «Марша парков – 2016» (далее «Марш парков») осуществляет Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственный природный биосферный заповедник «Ростовский» (далее  Заповедник «Ростовский»).
 Цель: «Марша парков» – привлечение внимания властей, средств массовой информации, бизнеса и всего общества к проблемам ООПТ, оказание им реальной практической помощи, пробуждение в сознании соотечественников чувства гордости за наше природное и культурное достояние.
Задачи: Во время «Марша парков» в школах, Центрах детского творчества, Детских школах искусств, а также других природоохранных, неправительственных и образовательных организациях проводятся круглые столы, пресс-конференции, дни открытых дверей, публикации в прессе, трансляции радио- и телепередач, детские экологические мероприятия, тематические выставки, акции волонтёрской помощи и сбор благотворительных средств в поддержку охраняемых природных территорий.
3. Порядок представления работ и их рассмотрение:
3.1. Конкурс проводится с  1 апреля  2016 г.  по   10 мая 2016 г. Тема конкурса – «Природе важен каждый. Сохраним биологическое разнообразие!». Работы могут быть посвящены животным, растениям, грибам или же природным сообществам местности, где проживают дети, а также находящимся поблизости ООПТ. 
3.2. Принять участие в конкурсе могут все желающие. Представленные работы будут рассматриваться в следующих возрастных категориях:
дети до 10 лет;
дети до 18 лет;
взрослые.

Требования к рисункам: 
· они должны соответствовать заявленной тематике конкурса;
· размер листа – не более 30х40 см (формат А3); 
· рисунок должен быть самостоятельной работой ребенка;
· не принимаются рисунки в электронном виде;
· сведения об авторе и другая информация указываются только на обороте рисунка, либо приклеиваются с обратной стороны так, чтобы не портить сам рисунок.
Общие требования:
· каждая работа обязательно должна быть подписана: название, имя и фамилия автора, его возраст, населенный пункт, в котором он живет, организация, от которой прислана работа, год;
	Название
	

	Имя и фамилия автора
	

	Ф.И.О. руководителя
	

	Возраст (сколько лет)
	

	Город или посёлок, где живёт ребёнок
	

	Образовательное учреждение
	

	Контактная информация автора (телефон, электронный адрес)
	

	Год
	2016



· Внимание! Сведения об авторе и другая информация указываются только на обороте рисунка, либо приклеиваются с обратной стороны так, чтобы не портить сам  рисунок.
Рисунки принимаются до 10 мая 2016 г. (включительно) в здании администрации ГПБЗ «Ростовский», расположенном по адресу:

347 510 Ростовская область, Орловский район,
 п. Орловский, пер. Чапаевский 102.
Заповедник «Ростовский»

3.4. Оргкомитет оставляет за собой право использовать материалы, представленные на конкурс, в PR, рекламных и иных целях.
4. Определение победителей
Конкурсная комиссия осуществляет экспертную оценку представленных на конкурс рисунков в соответствии с критериями оценки, указанными в пункте 2.3. настоящего Положения. Победители определяются по наибольшей сумме полученных баллов.
5. Награждение победителей
В каждой возрастной категории присуждается три призовых места. Участники, занявшие I,IIи III место, награждаются дипломами и призами
6. Информационное обеспечение
Освещение конкурса осуществляется 
- в газетах «Вечерний Волгодонск», «Рассвет», «Луч»;
- на сайте заповедника «Ростовский»;
- в иных средствах массовой информации
6. Контактная информация
Оргкомитет конкурса: отдел экологического просвещения.
[bookmark: _GoBack]Лучшие работы будут отправлены в Центр охраны дикой природы и пополнят его Интернет-галерею на сайте (http://www.biodiversity.ru/programs/mp/gallery.html). Итоги конкурса в ЦОДП будут подведены в октябре 2016 г. Победители получат дипломы и призы. Внимание! Лучшие работы ЦОДП оставляет за собой право использовать на выставках, в печатной продукции, социальной рекламе и т.п.


Приложение 1 
Состав конкурсной комиссии:
Председатель: директор заповедника «Ростовский» Л. В. Клец.
Члены жюри: зам. директора по науке, к.б.н. А.Д. Липкович;
                        зам. директора по экологическому просвещению Н. М. Медянникова; 
                        вед. научный сотрудник, к.б.н. В. Д. Казьмин;
                        методист –эколог В. В. Добрицкая.



Зам. директора по экологическому                                            Н. М. Медянникова
просвещению ГПБЗ «Ростовский»
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